

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
АКЦІОНЕРНИЙ БАНК «УКРГАЗБАНК»**

**«ЗАТВЕРДЖЕНО»**

**Голова комітету конкурсних торгів**



**О.В. Дубровін**

**протокол № 57/15-зм  
від «14» січня 2016 р.**

**ЗМІНИ до**  
**ДОКУМЕНТАЦІЇ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ**  
**на закупівлю**  
**послуг щодо експлуатування таксі**  
**(транспортних послуг)**

**м. Київ-2016**

Керуючись пунктом 2 Розділу 18 Порядку організації та здійснення закупівель товарів, робіт і послуг АБ «УКРГАЗБАНК» затвердженого протоколом Правління № 74 від 10.12.2015, комітет конкурсних торгів АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до Документації конкурсних торгів на закупівлю послуг щодо експлуатування таксі (транспортних послуг) (далі - ДКТ):

1. Розділ 4. «ПОДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ» ДКТ викласти у новій редакції:

<b>РОЗДІЛ 4. ПОДАННЯ ТА РОЗКРИТТЯ ПРОПОЗИЦІЙ КОНКУРСНИХ ТОРГІВ</b>	
<p><b>1. Спосіб подання пропозицій конкурсних торгів:</b></p> <p>- місце подання пропозицій конкурсних торгів:</p> <p>- кінцевий строк подання пропозицій конкурсних торгів (дата, час):</p>	<p>Особисто.</p> <p>Пропозиція конкурсних торгів подається разом з супровідним листом про її подання, в якому зазначається прізвище, ім'я, по батькові, дані паспорту представника Учасника процедури закупівлі, що уповноважений учасником на подання пропозиції конкурсних торгів та на участь у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів, а також підписання протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів.</p> <p>вул. Велика Васильківська, 39, м. Київ, 01004, каб. 3/4</p> <p><b>до 09 год. 30 хв. «27» січня 2016 р.</b></p> <p>Пропозиції конкурсних торгів, отримані Замовником після закінчення строку їх подання, не розкриваються і повертаються Учасникам, що їх подали.</p>
<p><b>2. Місце розкриття пропозицій конкурсних торгів:</b></p> <p>- дата та час розкриття пропозицій конкурсних торгів:</p>	<p>вул. Богдана Хмельницького, 16-22, м. Київ, 01030, каб. 302</p> <p><b>об 11 год. 00 хв. «27» січня 2016 р.</b></p> <p>До участі у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовником допускаються всі Учасники або їх уповноважені представники. Відсутність Учасника або його уповноваженого представника під час процедури розкриття пропозицій конкурсних торгів не є підставою для відмови в розкритті чи розгляді або для відхилення його пропозиції конкурсних торгів.</p> <p>Повноваження представника Учасника на участь у процедурі розкриття підтверджується копією виписки з протоколу засновників про обрання керівника Учасника, копією наказу про призначення керівника Учасника або довіреністю, що підтверджує повноваження посадової особи Учасника на участь у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів.</p> <p>Для підтвердження особи такий представник повинен надати паспорт. Комітет конкурсних торгів у присутності уповноважених представників Учасників розкриває пропозиції конкурсних торгів наступним чином:</p> <p>а) в першу чергу розкриваються конверти з надписом "Зміни", а відкликані пропозиції повертаються Учасникам, які їх подали;</p> <p>б) усі інші конверти з пропозиціями розпечатуються у будь-якій послідовності.</p> <p>Під час розкриття пропозицій конкурсних торгів перевіряється наявність чи відсутність усіх необхідних документів, передбачених документацією конкурсних торгів, а також оголошуються найменування та місцезнаходження кожного Учасника, ціна кожної пропозиції конкурсних торгів або частини предмета закупівлі (лота). Зазначена інформація вноситься до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів.</p>

Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів складається у день розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів підписується членами комітету конкурсних торгів та Учасниками, які беруть участь у процедурі розкриття пропозицій конкурсних торгів.

Протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів оприлюднюється на веб-сайті Замовника.

2. Додаток № 3 до ДКТ «ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ» доповнити пунктом наступного змісту:

«14. Учасник повинен забезпечити страховий захист майнових інтересів пасажирів, пов'язаних з їх життям, здоров'ям та працездатністю, зі страховою сумою не менше 100 000,00 грн. на кожного пасажира (пасажиромісце).»;

3. Додаток № 3 ПРОЕКТУ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ (Додаток № 4 до ДКТ) доповнити пунктом наступного змісту:

«13. Учасник повинен забезпечити страховий захист майнових інтересів пасажирів, пов'язаних з їх життям, здоров'ям та працездатністю, зі страховою сумою не менше 100 000,00 грн. на кожного пасажира (пасажиромісце).».

*Примітка: всі документи, які подаються Учасниками з датами та терміном дії на 20.01.2016 року вважаються дійсними на 27.01.2016 року.*